

# SURE Washroom Cleaner SD

# Detergente neutro ecológico baños en formato SmartDose

#### Descripción

SURE Washroom Cleaner forma parte de una gama única de productos de limpieza profesionales, 100% biodegradables, para todas las necesidades de limpieza diaria. SURE Washroom Cleaner es un limpiador diario concentrado en una bolsa para todas las superficies duras resistentes al agua, tales como WC, azulejos, porcelana, etc., en los lavabos y aseos.

#### **Propiedades**

- Adecuado para la limpieza diaria de todas las superficies duras resistentes al agua
- Limpia sin dejar residuos
- Sin fragancia ni colorante
- Contiene ingredientes de origen vegetal procedentes de fuentes renovables
- 100% biodegradable y descompuesto por procesos naturales
- Sin clasificaciones de peligro para el medio ambiente, sin advertencias de seguridad para el usuario

#### **Beneficios**

- La formulación concentrada proporciona una excelente economía de uso
- Eliminación altamente eficaz de la suciedad sanitaria común. por ejemplo, grasa corporal, residuos de cosméticos y jabón
- El uso regular dificulta la acumulación de cal y jabón de cal
- Reducción del impacto medioambiental
- Máxima seguridad de empleados y clientes

# Modo de empleo

SURE Washroom Cleaner se suministra en el sistema de dosificación SmartDose para una dosificación cómoda y controlada del producto en una botella de spray o cubo.

#### Limpieza por pulverización:

- Llene la botella de gatillo de 750 ml con agua. Gire el cabezal amarillo a la posición de botella con gatillo: tire
  del cabezal hacia arriba y luego empuje completamente hacia abajo para dispensar el producto químico. Agite
  la botella con suavidad.
- 2. Los productos químicos se pueden utilizar en cualquier parte del mundo.
- 3. Retire los residuos antes de aplicar el producto.
- 4. Rociar la superficie con la solución y limpiar con un paño húmedo. Dejar secar al aire libre.

## Limpieza general de cubos y suelos:

- 1. Empezar a llenar el cubo con agua.
- 2. <u>Dosificación general de limpieza de cubos</u>: gire el cabezal amarillo hasta la posición de botella de activación: tire del cabezal hacia arriba y luego empuje hacia abajo completamente. Dosificar una vez mientras se llena el cubo hasta 3,5L. Para un nivel más alto de suciedad, dos veces mientras se llena el cubo hasta 5L. <u>Dosificación para la limpieza de suelos</u>: girar el cabezal amarillo a la posición del cubo: tirar del cabezal hacia arriba, luego empujar hacia abajo completamente mientras se llena el cubo hasta 15L.
- 3. Limpiar los residuos.
- 4. Retirar los residuos antes de aplicar el producto.
- 5. Aplique la solución y limpie las superficies con un paño, un cepillo o un sistema de fregado. Dejar secar al aire
- 6. Las superficies deben estar limpias.













# SURE Washroom Cleaner SD

#### Información técnica

Apariencia: Líquido entre incoloro y amarillo pálido

pH (producto puro):  $\approx 12$ pH (en uso):  $\approx 11$ Densidad Relativa (g/cm³; 20°C):  $\approx 1.02$ Viscosidad (m.Pas; 25°C):  $\approx 25$ 

Estos valores son los estándares de fabricación y no deben utilizarse como especificaciones.

## Precauciones en su manipulación y almacenamiento

Información completa sobre manipulación y eliminación del producto se suministra aparte en la Ficha de Datos de Seguridad; sds.diversey.com. Almacenar en el envase original cerrado y mantener alejado de temperaturas extremas. Restringido a usos profesionales. En caso de accidente, consultar al Servicio Médico de Información Toxicológica, teléfono 915 620 420.

## Compatibilidad del producto

En las condiciones de uso recomendadas, SURE Washroom Cleaner es adecuado para su uso en todos los materiales y superficies resistentes al agua. No utilizar en superficies/materiales sensibles al agua (por ejemplo, madera o corcho sin sellar). Pruebe la compatibilidad del material en un lugar pequeño y poco visible antes de utilizarlo.

#### Información medioambiental

La formulación de SURE Washroom Cleaner es 100% biodegradable según la prueba OECD 301B.

Los tensioactivos utilizados en este producto son biodegradables de acuerdo con el requisito del Reglamento de Detergentes de la UE, CE 648/2004.

SURE Washroom Cleaner cuenta con la licencia (EU:NL/020/045) que cumple con los criterios de la etiqueta ecológica de la UE como producto respetuoso con el medio ambiente.

## www.diversey.com

© 2022 Diversey, Inc. All Rights Reserved. 23/11/2022 es-ES (K00199)